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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp tiểu học 

năm học 2019 - 2020

Căn cứ Thông tư số 43/2012/TT-BGDĐT ngày 26/11/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ Công văn số 1447/SGDĐT-GDTH ngày 12/9/2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2019-2020;
Thực hiện Công văn số 721/PGDĐT ngày 16/09/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Krông Pắc về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học, năm học 2019-2020;
Phòng Giáo dục và Đào tạo Krông Pắc tổ chức Hội thi giáo viên chủ nhiệm  lớp giỏi cấp tiểu học, năm học 2019 - 2020 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích
- Tuyển chọn, công nhận giáo viên đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm giỏi ở các trường tiểu học trên địa bàn huyện, tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm về công tác chủ nhiệm lớp;

- Phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những điển hình tiên tiến; khẳng định vai trò quan trọng của giáo viên chủ nhiệm, khuyến khích và tạo điều kiện cho giáo viên chủ nhiệm nâng cao vai trò, năng lực và sáng tạo trong công tác chủ nhiệm lớp góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh;

- Góp phần đánh giá thực trạng năng lực, nghiệp vụ sư phạm của đội ngũ giáo viên làm công tác chủ nhiệm lớp, từ đó xây dựng kế hoạch bồi dưỡng nhằm nâng cao năng lực làm công tác chủ nhiệm lớp của giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục.
2. Yêu cầu
Tổ chức Hội thi đảm bảo khoa học, hiệu quả, thiết thực. Việc đánh giá đảm bảo khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, chia sẻ, phổ biến kinh nghiệm hay, góp phần nâng cao chất lượng công tác chủ nhiệm lớp, giáo dục đạo đức học sinh.
II. Nội dung và hình thức thi
1. Nội dung thi bao gồm các vấn đề có liên quan đến công tác chủ nhiệm được quy định trong điều lệ trường tiểu học, quy chế tổ chức và hoạt động của các cơ sở giáo dục và một số văn bản hiện hành có liên quan đến giáo dục tiểu học.
2. Mỗi giáo viên chủ nhiệm dự thi phải thực hiện 4 phần thi như sau:
a) Thi hồ sơ giáo viên chủ nhiệm: Giáo viên nộp cho ban tổ chức hội thi hồ sơ giáo viên chủ nhiệm gồm:
- Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng có tác dụng nâng cao chất lượng giáo dục học sinh trong công tác chủ nhiệm.
- Sổ công tác giáo viên chủ nhiệm năm học 2018-2019, năm học 2019-2020;

- Sổ tổng hợp kết quả giáo dục năm học 2018-2019 và năm học 2019-2020, Học bạ học sinh của lớp do giáo viên dự thi làm chủ nhiệm năm học 2018-2019.
- Báo cáo thành tích công tác chủ nhiệm lớp kèm theo minh chứng (Báo cáo trong năm học 2018-2019 và học kì I năm học 2019-2020). Nội dung báo cáo thể hiện rõ mức độ tiến bộ và hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác chủ nhiệm lớp của giáo viên như: Công tác duy trì sĩ số học sinh, chất lượng giáo dục học sinh; công tác phụ đạo, giúp đỡ học sinh khó khăn và các phong trào khác (nếu có); những thành tích trong việc phối hợp các lực lượng trong nhà trường, ngoài nhà trường tham gia giáo dục toàn diện học sinh, hỗ trợ phong trào của lớp, …; sự tín nhiệm của đồng nghiệp, của cha mẹ học sinh, của địa phương.
b) Thi hiểu biết: Bài thi hiểu biết được tổ chức theo hình thức là bài trắc nghiệm khách quan (40 phút) và hình thức tự luận (60 phút), nội dung hiểu biết về chủ trương đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành, địa phương.
c) Thi kể chuyện về công tác chủ nhiệm: Mỗi giáo viên dự thi, kể lại một việc làm cụ thể để lại ấn tượng sâu sắc nhất của bản thân trong công tác chủ nhiệm lớp. Thời gian thi tối đa cho phần thi kể chuyện là 10 phút. Giáo viên dự thi tóm tắt nội dung câu chuyện gửi ban tổ chức trước ngày tổ chức phần thi kể chuyện.
d) Thi ứng xử tình huống sư phạm trong công tác chủ nhiệm lớp: giáo viên thi ứng xử tình huống sư phạm trong công tác chủ nhiệm theo tình huống do ban tổ chức hội thi đưa ra bằng hình thức bốc thăm.
Ngay sau khi thực hiện xong phần thi kể chuyện, thí sinh sẽ bốc thăm để thực hiện phần thi ứng xử tình huống sư phạm. Thời gian trả lời tối đa 5 phút.
III. Đối tượng, số lượng, điều kiện và hồ sơ đăng kí dự thi
1. Đối tượng: Giáo viên tham dự Hội thi cấp huyện là những giáo viên đang làm công tác chủ nhiệm lớp ở trường tiểu học.
2. Điều kiện: Giáo viên tham dự Hội thi giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện năm học 2019-2020 hội đủ các điều kiện sau đây:
- Là giáo viên biên chế tiêu biểu của trường đã đạt giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường năm học 2017-2018 và năm học 2018-2019.
- Năm học 2019-2020 (tính đến thời điểm dự thi), giáo viên chủ nhiệm dự thi phải được nhà trường bình bầu tham gia hội thi cấp huyện.

3. Số lượng:
Mỗi trường tiểu học đăng kí dự thi cấp huyện tối đa là 30% tổng số giáo viên chủ nhiệm. Những trường dưới 10 lớp được đăng ký tối đa 3 giáo viên dự thi. 

4. Hồ sơ đăng kí dự thi:
- Danh sách giáo viên chủ nhiệm đăng kí dự thi cấp huyện năm học 2019-2020 (theo mẫu đính kèm).

- Giấy chứng nhận Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường năm học 2017-2018 và năm học 2018-2019 và biên bản bình bầu chọn những giáo viên chủ nhiệm đăng kí dự thi. Trường hợp giáo viên đăng ký dự thi năm học 2019-2020 đã được công nhận là Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp huyện năm học 2017-2018 thì không phải nộp Giấy chứng nhận Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường.
IV. Tiến độ thực hiện
- Từ ngày 29/11/2019 đến ngày 02/12/2019, các đơn vị nộp Hồ sơ đăng ký dự thi và hồ sơ chủ nhiệm lớp năm học 2018-2019 của các giáo viên dự thi gồm:
+ Sổ công tác giáo viên chủ nhiệm năm học 2018-2019.
+ Sổ tổng hợp kết quả giáo dục năm học 2018-2019.
+ Biên bản bàn giao lớp năm học 2018-2019 (nhận lớp), năm học 2019-2020 (giao lớp) (Để xác định chất lượng đầu vào và chất lượng đầu ra của lớp do giáo viên dự thi làm chủ nhiệm).
+ Học bạ học sinh của lớp giáo viên làm chủ nhiệm năm học 2018-2019.
- Từ ngày 03/12/2019 đến 08/12/2019, chấm thi các loại Hồ sơ chủ nhiệm lớp năm học 2018 - 2019. 
- Ngày 08, 09/12/2019, các trường nộp Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng của giáo viên dự thi.
- Từ ngày 10/12/2019 đến 15/12/2019 chấm thi Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng. 

- Ngày 21/12/2019, Khai mạc và tổ chức phần thi năng lực.
- Từ ngày 25/12/2019 đến ngày 31/12/2019, tổ chức phần thi Kể chuyện và phần thi ứng xử.
- Ngày 06/01/2020, các đơn vị nộp hồ sơ chủ nhiệm lớp năm học 2019-2020.
+ Sổ công tác giáo viên chủ nhiệm năm học 2019-2020.
+ Sổ tổng hợp kết quả giáo dục năm học 2019-2020.
+ Các Hồ sơ liên quan đến công tác giáo viên chủ nhiệm năm học 2019-2020 (Sổ liên lạc, Kế hoạch Giáo dục cá nhân, Phiếu vận động trẻ đã bỏ học trở lại trường….).
+ Báo cáo thành tích công tác chủ nhiệm lớp kèm theo minh chứng (Báo cáo trong năm học 2018-2019 và học kì I năm học 2019-2020.
V. Đánh giá các nội dung thi và kết quả của giáo viên dự thi
1. Đánh giá các các nội dung thi
Các nội dung thi được đánh giá theo thang điểm 10, theo hướng dẫn chấm thi của ban tổ chức hội thi và được các giám khảo chấm độc lập. Điểm kết luận của mỗi nội dung thi là trung bình cộng điểm của các giám khảo.
2. Đánh giá kết quả của giáo viên dự thi Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện phải đạt các yêu cầu sau:
a) Hồ sơ giáo viên chủ nhiệm đạt từ 8 trở lên; Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đạt từ 6 điểm trở lên;

b) Bài thi hiểu biết đạt từ 8 điểm trở lên;
c) Bài thi ứng xử tình huống sư phạm đạt từ 8 điểm trở lên;
d) Bài thi kể chuyện về công tác chủ nhiệm đạt từ 8 điểm trở lên.
Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện được hưởng các quyền lợi như giáo viên dạy giỏi cấp huyện.
VI. Khen thưởng

Căn cứ Kết quả thi Ban tổ chức sẽ Khen thưởng cho các tập thể cá nhân đạt thành tích cao trong Hội thi như sau:
1. GIẢI TOÀN ĐOÀN
Để khuyến khích Phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt” ở các trường tiểu học Ban tổ chức Hội thi sẽ tặng thưởng giải toàn đoàn cho các đơn vị có từ 03 giáo viên trở lên được công nhận giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp huyện, có điểm bình quân toàn đội xếp từ cao xuống thấp với cơ cấu giải thưởng như sau:

- 01 Giải Nhất, mỗi giải gồm Giấy khen và tiền thưởng là 500.000 đồng;

- 02 Giải Nhì, mỗi giải gồm Giấy khen và tiền thưởng là 400.000 đồng;

- 04 Giải Ba, mỗi giải gồm Giấy khen và tiền thưởng là 300.000 đồng;

- 10 Giải Khuyến khích, mỗi giải gồm Giấy khen, tiền thưởng 250.000 đồng;

2. GIẢI CÁ NHÂN

Giải cá nhân được xét tặng cho các giáo viên có điểm bình quân của 04 nội dung thi xếp từ cao xuống thấp với cơ cấu giải như sau:

- 04 Giải Nhất, mỗi giải gồm Giấy khen và tiền thưởng là 300.000 đồng;

- 06 Giải Nhì, mỗi giải gồm Giấy khen và tiền thưởng là 250.000 đồng;

- 10 Giải Ba, mỗi giải gồm Giấy khen và tiền thưởng là 200.000 đồng;

- 30 Giải Khuyến khích, mỗi giải gồm Giấy khen, tiền thưởng 150.000 đồng.
- Cấp Giấy Chứng nhận giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện cho các giáo đảm bảo các yêu cầu quy định tại Thông tư số 43/2012/TT-BGDĐT ngày 26/11/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên.
VII. Tổ chức thực hiện

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo

Tổ chức hội thi, ban hành các quyết định thành lập ban tổ chức, ban thư kí, ban đề thi, ban giám thị và giám khảo hội thi cấp huyện theo quy định.

2. Các trường tiểu học
- Nghiên cứu và triển khai kế họach tổ chức hội thi này đến tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường;

- Tạo mọi điều kiện cho giáo viên chủ nhiệm tham gia dự thi cấp huyện đạt kết quả cao và gửi đầy đủ hồ sơ dự thi theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp tiểu học năm học 2019-2020, Phòng GD&ĐT huyện Krông Pắc yêu cầu các trường tiểu học trong huyện triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần báo cáo về Phòng (đ/c: Nguyễn Huy Hoàng) để được phối hợp giải quyết./. 
	Nơi nhận:

- Các trường TH
- Lãnh đạo, CV Phòng;

- Lưu:  VT.
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